
 

 
 

 
Osloskolen 

 

Tveita skole 

 

Referat fra Driftsstyremøte 28. september 2023 kl. 18.00.  

Sted: Møterommet, Tveita skole  

Til stede 

Foreldrerepresentanter: Aleksandar Dmitrovic, Anette Skaga 

Politiske representanter: Arif Muhammad, Vidar Solberg 

Ansattes representanter: Maj-Britt Malerstuen, Ha Van Le 

Rektor: Siw Anita Johnsen 

Ass rektor og referent: Kristin Tolg 

Forfall: Nils André Kragholm, Faiz Ahmed Faiz 

Sak 19/23: Godkjenning av referat 

Driftsstyret godkjenner referatet. 

Sak 20/23: Godkjenning av saksliste og melding av saker til eventuelt 

Driftsstyret godkjenner innkallingen.  

Sak 21/23: Godt nytt  

Fra skolen: Vi har en lærer i 100% stilling på bibioteket, noe som står i strategisk plan at vi skal ha. 
Biblioteket skal være levende og "hjertet" av Tveita skole.  

Vi har plantet 7 frukttrær i skolegården. Målet er at vi skal ta i bruk fruktene om noen år.  

Alle foreldremøter er gjennomført. Vi har fokus på språkbruk – ønsker at det skal være så fint som 
mulig. Vi har også hatt et foreldremøte i samarbeid med FAU for alle foreldre på skolen. Dette for å 
engasjere foreldrene i samarbeid med hverandre og med skolen. Det ble opprettet årstidsgrupper på 
alle trinn.  

Sosialagent Redwan er på plass og fungerer meget godt. Han har, sammen med miljøteamet, bidratt 
godt inn i klasser hvor det er behov for ekstra støtte i skolestarten.  Han samarbeider med klubben 
både i etterskole-tilbud og i skolens ferier.  

Vi har god kapasitet arealmessig, så vi klarer oss fint gjennom rehabiliteringen. Det er ikke satt av 
penger til gymsal for Tveita skole. Det kan se ut som om vi kan få pusset opp matsalen slik at den kan 
egne seg for aktiviteter uten ball, med blant annet matter, ribbevegger, tau osv. (Det hadde vært plass 
til en gymsal der dagens paviljong står, men det er ikke planlagt). 



AKS: Stort fravær i oppstarten, vi har hatt mange vikarer. Nå er vi i ferd med å få satt en stabil stab.  

FAU: For første gang på mange år har alle klasser FAU-representanter og klassekontakter. Alle er i gang 
med årstidsgrupper. Vi viderefører 17. mai på Tveten gård, og vi ønsker også ha 7. trinnsavslutning på 
gården.  

BYDEL: Det har kommet til nye personer som skal jobbe sammen, nå etter valget.  

Sak 22/23: Tertialrapport august 2023, skole og AKS 

Rapportene viser et antatt regnskap ut året. Begge koststedene antas å gå i null.  

Sak 23/23:  Eventuelt 

Fra FAU: Hellerud videregående skole bruker grusbanen bak skolen. Banen er i utgangspunktet ment 
for beboere i området, både i skoletid og på fritiden, men nå er den inngjerdet og kan ikke benyttes. 
Mange vil bli ekskluderte når forballtreningene blir flyttes. FAU Tveita utabeider et skriv, Siw 
videreformidler kontakt. 

Forslag: Alle trinn planter et grantre i 1. klasse som de følger med på når det vokser, og som de kan 
hugge ned gå rundt det som et juletre når de går i 7. trinn.  

Fra politikerne: FAU ønsket oppdatering rundt sosialagentprosjektet. Siw informerte  


